

游澳门 新濠天地或将成新地标

时尚航空大剧《壮志高飞》开机,力现度假胜地美景

一度热播的《十月初五的月光》、《巨轮》等知名的TVB电视剧都曾在澳门取景,随之澳门的大三巴牌坊,葡式建筑,老街等景点也吸引了众多剧迷,不少人都是跟着电视剧的镜头前往澳门旅游的。近日,一部青春励志航空大剧《壮志高飞》在澳门最具代表性的高级旅游休闲度假胜地新濠天地酒店举行了隆重的开机仪式,据业内人士表示,该剧面世后,新濠天地或将成为下一个网红景区地标。

青年报 于诗婕

据介绍,电视剧《壮志高飞》云集了两岸三地的超强主创阵容。为了追求真实的效果,剧组不惜重金从国外购置大量真飞机的航材件,邀请国内顶尖的工程人员组装后进行实景拍摄。同时,为展示新濠天地与众不同的国际化时尚感,澳门旅游局也共同为剧组的拍摄提供更多帮助。新濠天地作为近年来澳门新兴的高级度假胜地,已成为澳门最具国际化魅力的地标性场所。观众除了在剧中能够看到传统意义上的人文景点,还将看到一个全新、时尚的澳门,从而吸引更多的游客到此体验世界级的娱乐休闲享受。

在以娱乐热点来带动澳门旅游业发展的同时,未来澳门还将打造更多具有国际水准的旅游配套以吸引来自国内外的游客。新濠天地就将于明年启幕,由已故传奇建筑大师扎哈·哈蒂女爵士担纲设计的全新酒店“摩珀斯”,相信届时将帮助澳门旅游业提升更强大的国际竞争力,助力澳门旅游的长远发展,带动澳门整个旅游产业的升级跃变。

如今,澳门正朝着发展成为世界旅游休闲中心而迈进,而新



濠天地正是推动澳门旅游业的发展的一股重要力量。新濠天地作为《壮志高飞》在澳门的主要取景地之一,将为全球观众展示澳门的绚丽景致和繁荣风采。据悉,新濠天地还计划将开启更广泛的多元化合作。澳门旅游部门表示,推动澳门发展成为亚洲乃至全球内首屈一指旅游景点、美食之都和娱乐热点,打造成亚洲顶级的旅游胜地。

据介绍,在以娱乐热点来带动澳门旅游业发展的同时,未来澳门还将打造更多具有国际水准的旅游配套以吸引来自

国内外的游客。如今,澳门正朝着发展成为世界旅游休闲中心而迈进,而新濠天地正是推动澳门旅游业的发展的一股重要力量。据悉,新濠天地还计划将开启更广泛的多元化合作。澳门旅游部门表示,推动澳门发展成为亚洲乃至全球内首屈一指旅游景点、美食之都和娱乐热点,打造成亚洲顶级的旅游胜地。

澳门特色景点

[链接]

●大三巴牌坊

大三巴牌坊,其正式名称为圣保禄大教堂遗址。它是最具代表性的“澳门八景”之一,位于炮台山下,附近有澳门博物馆和大炮台名胜,为天主之母教堂(即圣保禄教堂)的前壁遗址。大三巴牌坊建

筑糅合了欧洲文艺复兴时期与东方建筑的风格而成,体现出东西艺术的交融,雕刻精细,巍峨壮观。

●妈阁庙

妈阁庙原称妈祖阁,俗称天后庙,沿岸修建,背山面海,石狮镇门,飞檐凌空。妈阁庙是中葡文

化融合起点,也是澳门的三大禅院中最古老的一个,距今已有五百多年的历史。主要建筑有大殿、弘仁殿、观音阁等殿堂。2005年7月15日,在南非德班市举行的第29届世界遗产委员会会议上,包括妈阁庙前地在内的澳门历史城区被列入《世界遗产名录》。

探索饮食文化不妨“鲜”入为主

青年报 解敬阳

不久前,来自全国各地的数十位专家在上海太太乐食品有限公司共同见证调味品行业内首部“鲜味”专著——《鲜味科学与鸡精调味料工艺概论》出版上市。从1908年,科学家于海带中提取出谷氨酸钠至今,鲜味科学已有100多年的发展史。

味噌是以黄豆为原料加入盐等发酵而成的酱料,而味噌所呈现出浓郁、醇厚、丰富的鲜美滋味,是因为其原料黄豆富含蛋白质,通过发酵工艺充分释放、形成大量多种游离氨基酸、多肽等鲜味成分的关系。除了味噌汁,泡菜大酱、发酵酱油、豆瓣酱、火腿、奶酪,以及日常家庭烹饪中常用的干贝、虾米、裙带菜、笋干等,都

是典型的鲜味调味品。

调味料味精中的鲜味来源——谷氨酸也存在于日常食物中,而蔬菜中番茄所含有的量尤甚,同时谷氨酸含量的高低也反映了番茄的成熟度,这也是番茄酱作为调味料风靡全球的原因之一。

日常食物中基本都含有鲜味物质,但因含量、种类、人类感知程度的不同,而呈现的效果不同。科学研究发现,人类能感知的鲜味主要有四种,分别是存在大量谷氨酸的海带、含有大量鸟苷酸的蘑菇、含有丰富肌苷酸的鲑鱼和富含呈味多肽和氨基酸的鸡汤。

由于鸡肉中游离谷氨酸含量较多,很少的用量就可使汤汁提鲜,因此现代饮食中鸡汤是最

普遍使用的提鲜原料。与此同时,鸡肉作为食材易取,不会影响其他食材的整体滋味,风味也被普遍接受,因此人们逐渐开发以鸡肉为原料的风味调味料产品,其中以鸡精最具代表。

但在不同国家,鸡精的风味也不甚相同,各个国家均在原有基础上融入了自己民族所喜爱的口味,打上了国家标签。在中国,人们更喜欢禽肉与葱蒜等具有辛硫味的原料搭配食用。

国内鸡精行业品牌太太乐选用优质鸡肉,通过层层检疫,运用现代复配工艺技术研制成多款针对不同口味喜好的鸡精产品,将方便、快捷、自然的鲜味体验带入中国老百姓的餐桌,带入千家万户,实现鲜味与中国饮食文化的融合。

■资讯

吴宫大酒店一片“轻奢风”

青年报 杨蓓

在旅行的过程中,过去那种奢靡豪华型的酒店抑或是平价经济型的酒店,要么使人“望而生畏”,要么使人“望而生厌”,由此各种以“轻奢”为主题的概念酒店应运而生。那么,“轻奢”酒店到底是什么样的呢?目前虽然没有一个标准的答案,但上海新世界集团假日酒店管理有限公司旗下的“海上星曜”吴宫大酒店却能给你一个与众不同、别有他样的诠释与定义。

吴宫大酒店的“轻奢”客房,当客人进入房间,通过智能系统,灯光打开,音乐响起,瞬间就让您享受到了科技智能带来的便捷感和愉悦感。然后iPad一屏在手,让您“懒”在床上就能轻松掌控房间的设施,将出差旅游的疲惫感一扫而光。

智能开关:床头柜上iPad一键控制房间所有灯光。

智能窗帘:进门瞬间,智能

窗帘自动打开,同样可以通过iPad操控开关、定时。

智能空调:跟随人体体感温度恒温,非平常星级酒店的室内恒温,这里超强恒温静音效果,更有效保证睡眠质量。

不少经常住酒店的客人,都对日式酒店颇有好评,因为它装修不追求豪华,而是以健康舒适为主。吴宫大酒店的“轻奢房”,同样是这个理念,通过“严选”,以各种高科技产品为客人打造绿色环境,提供满满的健康与舒适。

负氧离子空气发生器:房间中央空调装有负氧离子空气发生器,有效去除甲醛、苯、氨。为您的健康提供更为有力的保障。

净水系统:优质多重过滤装备,净水直接客房龙头,保证客房饮用水质量,为女性同胞的卸妆以及爱煮水喝茶的朋友带来了贴心的体验,让您在看得见或者看不见的细节中得到一种“奢华”的享受。



“国学与价值投资”峰会举办

青年报 于诗婕

近日,由亚洲最大的价值投资教育培训机构“新加坡8I控股集团”主办、旗下中国公司上海融道文化传播有限公司(以下简称8I融道)承办的“首届国学与价值投资峰会”在上海举行。

上海实力资产管理中心首席投资官陈理,上海高程投资有限公司董事长杨韬,否极泰合基金创始人董宝珍,银杏全球资本董事长张峰,以及中国巴菲特研究专家、国学与价值投资实践

落地第一人周贵银等国内投资名人出席峰会。

与会嘉宾对“价值投资在中国”进行了展望,深度解析了价值投资的内涵,分析并讨论了中国优秀的上市公司,将国学智慧精髓融入实际投资及日常生活中。

8I融道表示,其率先将国学智慧融入价值投资,传播投资哲学、经营哲学、处世哲学,帮助并影响众人正确投资、修身养性、知行合一,厚德载物,实现财富和精神的的双重富有。

奔祥物流鲁重大件新址揭牌

青年报 解敬阳

近日,奔祥物流鲁重大件新址揭牌仪式在上海江桥华联物流园隆重举行。相关领导在致辞中对奔祥进行了鼓励和鞭策,同时强调一个好企业少不了文化的注入,文化是民族之魂。奔祥物流董事长、蒙城商会会长牛

之岳表示,一个企业要做大做强,不仅仅要实干和诚信,更重要的是要体现企业文化。

从新址的布置就能看出奔祥对经典国学的重视。会议室、休息室等随处可见李白文集、古文观止、王阳明文考、曾国藩家书等古籍,并邀请著名书法家主题创作了诸多作品。